



主管道漏水致多个小区停暖

漏点位于建设东路,维修工人称很快就能恢复供暖

本报聊城11月29日讯(记者张召旭 杨淑君) 29日上午11点左右,位于建设路上的一处供暖主管道漏水,导致附近多个小区停暖。

29日中午12点半左右,家住振兴东路欧景丽都小区的王先生感觉家里不是很暖和,伸手摸了摸卫生间里的暖气片,发现已经凉了。他又出门摸了摸进水管,竟然也凉了。“我后来问了问邻居们,发现家里都停暖了。”

起初王先生以为为小区内的供热管道又坏了,因为前两天小区维修管道刚停过暖。“我还专门给附近小区的朋友打了电话,没想到他们也停暖了,具体什么情况还不清楚。”下午物业公司上班后,王先生问了问物业人员,物业公司工作人员表示是热电厂停的暖,他们事先也没有接到通知。后来,小区物业公司工作人员表示是建设路上的一处供暖主管道坏了,附近很多小区都停暖了,具体什么时间恢复供暖还不清楚。

负责这一区域供暖的是昌润热电厂,其工作人员介绍,29日上午11点左右,建设东路一处供热主管道漏水,工作人员正在抢修,预计很快就能恢复供热。

29日下午,记者来到位于建



昌润供热公司工作人员正在维修供暖管道。 本报记者 杨淑君 摄

设路和柳园路交叉东南角的漏点,远远就能看到路上正往外冒着热气,还有两根管道向下水道排水,北侧花丛中两个供热的井盖被掀了起来。在北园小区北侧,围起了“施工”的围挡,一台挖掘机在路面上挖出了坑,一位维修工人正在焊接暖气管道。

“这里的管道坏了不是一次

了。”北园小区居民王先生说,去年的这个时候,这个管道也曾坏过一次。现场维修的工人说,这个地方的管道是被过往的大车轧坏的。但记者发现,损坏的供暖管道在人行道内侧。“先把暖气管道内的水抽出来,然后焊接好管道就可以了。”现场维修工人告诉记者,很快就能恢复供暖。

在平一居民小区 延期供暖半月不退暖费

本报聊城11月29日讯(记者 杨淑君 张召旭) “取暖费都交了快半个月了,今天才打水试压,可不知怎么回事又停了。”在平贵和家苑的居民向本报反映。

29日,在平贵和家苑居民于女士说,她和小区的其他居民在11月15日左右交的取暖费,可到了供暖季小区迟迟不供暖。于女士说,这个小区今年新入住,她住在B区5号楼的16层,盼了近半个月,低层住户家终于供上了暖,可高层29日才试压,上午又突然停了。

“按规定15日就得供暖,这都快延期了半个月了。”于女士说,据她了解的情况,5号楼供暖率都能达到80%以上了,延期供热应该退费吧?“一家多交好几百,整个小区好几万呢。”该小区物业办相关负

责人郭先生介绍,突然停止试压是因为压力泵出现了问题,当天下午已经维修,预计晚上就能正常功能。“小区今年新入住,设备都还没到位,所以没能及时供上暖。”郭先生说,居民的暖费都是通过银行直接交给供热公司的,要退费也得找供热公司协商。

为小区供热的热力公司一位工作人员说,取暖费都是按季度交的,没有退费的说法。

在平县物价局业务科一位负责人介绍,根据他了解的情况,这个新小区中有一部分居民是回迁过来的,交供暖费比较困难,可能并没有交费,还有很多业主并没有入住,所以小区是在入住率低、经过多方努力的情况下供上的暖,至于延期供暖是否退费的问题,他会向相关人员反映,寻求解决办法。